11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.04.2009 12:41:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.04.2009 12:56:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88080/answer/88084




EBrenuii, moka3aTesu CIIEPMOTrPaMMbl OUeHb U3MEHYHUBEI, ¥ 9TO 3aBUCUT OT MHOTUX (PaKTOpPOB. A
PEKOMEH[IyI0 TIepPecuaTh elle pa3 CepMorpaMMy B Opyroi mabopaTopuu 4yepes 2 Hemeny.



